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. Zeigen Sie: limyn02” =1 und limp 400 ¥/n = 1.

Zeigen Sie: Jedes reelle Polynom ungerader Ordnung hat eine Nullstelle.

Weisen Sie nach, daf8 tan :] — %, 7[— R bijektiv ist und bestimmen Sie die

Ableitung der Umkehrfunktion arctan.

Berechnen Sie die Ableitungen folgender Funktionen: #(*"), sinh, 75
und log(2 + cos z).

Sei s > 1, s € R Zeigen Sie, dass die Reihe ((s) = >,° | -5 konvergiert.
Hinweis: Zeige zuerst
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Bemerkung: Die Funktion ((s) heisst Riemannsche Zetafunktion.

. Sei

z(1+2zsin(L)) fallsz #0
flz) = _
0 falls x =0
Zeige, dass f in 0 differenzierbar ist mit f'(0) > 0, dass andererseits aber
kein € > 0 existiert, fiir dass f eingeschrinkt auf [—e¢, +€] monoton steigend
ist.



